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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２８年度目黒区教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（平

成２７年度分）報告書（案）について 

日程第２  報告事項   平成２９年度隣接学校希望入学制度の実施につ

いて 

日程第３  報告事項   隣接学校希望入学制度見直しの必要性の検証に

ついて（案） 

日程第４  報告事項   平成２８年度目黒区学力調査実施結果の概要に

ついて 

日程第５  報告事項   目黒区・目黒区教育委員会職員訪問団の北京市

東城区の訪問概要について 

日程第６  報告事項   平成２８・２９年度青少年委員の欠員補充に係

る委嘱について 

日程第７  報告事項   平成２８年度めぐろ区民キャンパス電気設備点

検に伴う臨時休館について 

 

 資料配布 

 ・平成２８年９月行事予定 
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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第２９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２８年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（平成２７年度分）報告書（案）につ

いて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    ２０ページの１－１０－２の点検・評価の二重線を加えたとこ

ろですけれども、「しかし、その情報を十分に生かしきれてはい

ない」と、マイナス評価という意味で表現されていますが、情報

を十分に生かすという内容が読み取りづらいと思います。 

       ２５ページの２－３－２の点検・評価、前回Ｃ評価だったもの

をＢに直され、内容的に十分な形になっていますが、二重下線の、

「認知したいじめのうち年度内に解消に至らない事例が複数あっ

た」という表現が点検・評価になじむのか疑問に思います。年度

内に解消というのが目標としてあったのでしょうか。例えば、少

し軽いものに変わったですとか、先生方や保護者の方々の努力が

年度内に解消に至らなかったと簡単に表現されてしまうのは残念

な気もします。 

○説明員   ただいまのご意見を参考に、所管とも調整をしながら、できる

だけわかりやすい形、あるいは適切な形に調整したいと思います。 

○委員    学識経験者の意見の小・中連携についてですが、学校によって

内容等に温度差が見られるという表現があります。学校長のプレ

ゼンテーションからも推察されますが、校区によって小中連携に

対する意欲度というか、連携の進みぐあいが違うように感じてい

るところです。 

○説明員   ご指摘のとおり、各中学校区ごとで若干差があると思いますの

で、それぞれの校区ごとで活性化が図れるように今後努めてまい

りたいと思います。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 
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       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年度隣接学校希望入学制度の実施について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    受け入れ数ですが月光原小学校が１０人増えています。新規に

入ってくるお子さんの増も踏まえて大丈夫でしょうか。 

       それから、中根小学校ですけれども、中根小学校は今まで隣接

学校希望入学制度はとってこなかったと思いますけれども、今回

新たに２０人増やしています。２０人を今回新たに入れた背景と、

新たに自然増として入ってくる人数を加味しても大丈夫でしょう

か。 

○説明員   月光原小については、今年度全体で１１学級でございまして、

新１年生については、昨年度よりも若干人数が減った経緯も含め

て、これまでの実績を勘案し、１０人増やしています。 

       それから、中根小学校については、ご指摘のとおり、昨年度は

受け入れなしです。現段階で今年度１３学級で、昨年度との比較

でいうと１０人以上新入生が増えている状況はございますが、現

段階では２０人枠を設けても、受け入れが十分可能であるという

判断をしまして設定したところです。 

○委員    中根小学校ですけれども、今まで隣接を行わなかった背景はな

んでしょうか。少なくとも数年は行っていないです。その状況は

変わっていないはずだと思います。なぜ今まで隣接を行わなかっ

たかという背景を知っておく必要があると思います。 

○説明員   中根小学校については、２４年度から新１年生が法令改正で３

５人の枠にしたところから、昨年まで行っておりません。その背

景としては、今年度の３年生以上の数で申しますと、今年度の新

１年生が７０人、３年生以上は６０人から８０人台で推移してき

た経緯がありまして、こういったところでの結果を見ながら、教

室数も含めて受け入れをしていませんでした。 

       ただ、昨年度に限っては、新２年生が５７人ということで、入

学の傾向が大きく変わったことを踏まえました。今後については

そういったことが新１年生で起きないよう、改めて状況の変化を

踏まえた上で精査をしたいと考えてございます。 
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○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  隣接学校希望入学制度見直しの必要性の検証について（案）（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２８年度目黒区学力調査実施結果の概要について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    個票で各生徒にアドバイスをしながら改善していくというのは

非常にいいことだと思いますが、学校別の習熟度は教育委員会と

しては把握しているのでしょうか。例えばこの学校は、ほかの科

目に比べて理科の習熟度が悪いとなれば、教育的なものも検討し

なければいけないということがあると思います。 

○説明員   教育委員会事務局といたしましては、学校ごとのものを把握し

ておりますし、学年ごと、教科ごとのそういった達成度の分布も

把握しておりますので、各学校を訪問した際に助言等を行ってい

るところです。 

○委員    学校ごとに把握しているということは、学校が授業改善プラン

をつくる中で、例えば理科が弱いから理科の授業を改善すること

について、学校が検討するわけですよね。それについて何かコミ

ットしていくのでしょうか。 

○説明員   学校から授業改善プランを案の段階で提出してもらいますので、

その段階で事務局で内容を確認し、さらによい授業改善プランと

なるよう助言等に努めているところです。 

○委員    今後の予定のところで、区のホームページに各学校のものは出

ないですよね。各学校のホームページに載せることになるのでし

ょうか。 
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○説明員   各学校の達成率ですとか平均正答率につきましては、これは学

校間の序列につながってしまいますので、載せない方向で進んで

おります。ですので、実際はどういうところが強みであるか、弱

みであるかというようなことを表記し、その文書を公表していく

こととしているところでございます。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  目黒区・目黒区教育委員会職員訪問団の北京市東城区の訪問概

要について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  平成２８・２９年度青少年委員の欠員補充に係る委嘱について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  平成２８年度めぐろ区民キャンパス電気設備点検に伴う臨時休

館について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

  資料配布 

     ・平成２８年９月行事予定 

 

○委員長   以上で本日の定例会を閉会します。 
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（午前１０時４４分閉会） 


